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Nyilatkozat támogatáshalmozásról

Alulírott, [ügyvezető neve] mint a [vállalkozás neve] (székhelye: [székhely]; cégjegyzékszáma: [cégjegyzékszám]; adószáma: [adószám]; továbbiakban Társaság) képviselője, a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 1. melléklet LXII. Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap fejezet 2. (Innovációs Alaprész) keretébe tartozó Startup Factory 2023 (2023-1.1.3-STARTUP) elnevezésű pályázati  felhívás keretében megvalósuló SCI-2023-1.1.4.-STARTUP-[xx] azonosítószámú projekt megvalósítása vonatkozásában tudomásul veszem, hogy

· azonos vagy részben azonos azonosítható elszámolható költségek esetén állami támogatás abban az esetben halmozható más, helyi, regionális, államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással, ha az nem vezet a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában meghatározott legmagasabb támogatási intenzitás vagy összeg túllépéséhez.
· állami támogatás különböző azonosítható elszámolható költségek esetén halmozható más helyi, regionális, államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással.
· az egy projekthez igénybe vett összes támogatás – függetlenül attól, hogy annak finanszírozása uniós, országos, regionális vagy helyi forrásból történik – támogatási intenzitása vagy összege nem haladhatja meg az irányadó uniós állami támogatási szabályokban meghatározott támogatási intenzitást vagy támogatási összeget.
· a kockázatfinanszírozási támogatás, az induló vállalkozásnak nyújtott támogatás és a csekély összegű támogatás, amennyiben azonosítható elszámolható költségekkel nem rendelkezik, bármely egyéb, azonosítható elszámolható költségekkel rendelkező állami támogatással halmozható. Az azonosítható elszámolható költségekkel nem rendelkező támogatás a csoportmentességi rendeletekben és az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában meghatározott legmagasabb teljes támogatási intenzitásig vagy támogatási összegig bármilyen más, azonosítható elszámolható költségekkel nem rendelkező állami támogatással halmozható.
· a pályázati kiírás keretében támogatott költségek/költségtételek semmilyen egyéb hazai és/vagy uniós forrásból nem kerülhetnek finanszírozásra.
· a támogatási kategóriák részletes szabályait a 651/2014/ EU rendelet és a 380/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet tartalmazza.

A fentiek alapján nyilatkozom, hogy a Társaság, az általa megvalósítani kívánt projekt vonatkozásában más, azonos támogatandó tevékenység megvalósításának támogatására irányuló projektben nem vesz részt / részt vesz. Amennyiben részt vesz, kérjük felsorolni:	Comment by Réka Szabó: Kérjük kiválasztani a megfelelőt!
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